

Ai fost cu noi...

Ai fost cu noi când ape-adânci
Ne-au tulburat cărarea...
Și Te-am simțit cu noi și-atunci
Când liniștit-ai marea.

Ai fost cu noi, ocrotitor,
Când speriați de valuri
Strigam spre cer dup-ajutor,
Doream senine maluri.

Ai mers alături de noi,
Mărindu-ne tăria,
Prin vifor, fulgere și ploii,
Dând piept cu vijelia.

Și dac-am stat sub crucea grea,
Zdrobiți, cu răni amare,
A fost ca să privim prin ea
Coroana-n depărtare.

...

Ca să vedem un cer senin
Ne-ai ridicat pe stâncă,
Și prețul l-am plătit din plin
Cu sfâșieri și muncă.

Dar am văzut azurul clar
Al slăvilor senine,
Cetarea de mărgăritar
A Celui care VINE!

Cules de *Angela Loghin* din volumul:
Poezii Valentin Popovici



ANUNȚURI:

Luni - ora 18 - Comitet

Marti - ora 9 Grup de rugăciune

Miercuri - Repetiție de cor

Joi ora 18 - Biserică

Vineri - ora 17 - Clubul Awana

Duminică - ora 10 - Serviciu de
închinare

- ora 17 - Studiu biblic



ALTE ANUNȚURI:

- *Biserica Biruința transmite tuturor
musafirilor prezenți cu ocazia nunții lui
Florin și Ana Maria, mult har și sfinte
binecuvântări din partea lui Dumnezeu
prin Isus Cristos Domnul nostru!

-în 19 și 20 septembrie încep cursurile la
Școala Prorocilor

-vineri ora 18 și sâmbătă de la ora 9
-studentii care nu și-au predat temele au
ocazia ca în această săptămână să le
finalizeze

-avem nevoie de ajutorul surorilor la
bucătărie pentru sâmbătă

-odată cu reînceperea anului școlar încep
și **Grupele de copii(din 28 sept.)** de la
biserică

-părinții sunt rugați să își înscrie copiii la
grupe

-puteți face lucrul acesta apelând la
învățătorii de copii: Aurelia Modoc,
Gina Olar, Sanda Ianoș și Mihaela
Chereji

-din această toamnă va funcționa și o
grupă de preșcolari



STUDIUBIBLIC:

- Cunoaște-L pe Dumnezeu, și păzirea
poruncilor Lui va fi o bucurie, nu o
povară!**

Deuteronom 1-5

Legea lui Dumnezeu este măsura
Dumnezeului care a dat-o și deci merită
a fi păzită.

Pulsul

Bisericii Creștine Baptiste "Biruința"

Anul IX, Nr. 407 din 14 septembrie 2008

Adresa: Baia Mare, Str. I. Maniu Nr. 3B, Telefon: 0362.411252

VALORILE FAMILIEI

*„Lot și-a ridicat ochii și a văzut că toată Câmpia Iordanului era bine udată
în întregime...Lot a locuit în cetățile din Câmpie și și-a întins corturile până la
Sodoma. Oamenii din Sodoma erau răi și afară din cale de păcătoși împotriva
Domnului”(Geneza 13:10,12-13)*

Lot a considerat că a făcut o alegere excelentă atunci când pus în situația să
aleagă, a preferat Câmpia Iordanului. Este adevărat că această zonă era pe vremea
aceea unul dintre cele mai binecuvântate locuri de pe Pământ. Din nefericire, acel
teritoriu includea și...Sodoma. Lot s-a gândit că face o alegere profitabilă pentru
familia sa, asigurându-le prosperitatea materială și confortul unui oraș modern.
Realitatea însă a fost cu totul alta. Spre nenorocirea lui și a familiei sale, spiritul
păcătos al Sodomei i-a cucerit întreaga familie. Trăind în Sodoma, soția sa a fost
copleșită de duhul Sodomei.iar când a avut ocazia să-și scape viața, Dumnezeu
oferindu-le harul să fugă, ea n-a fost în stare să se salveze ci s-a întors să privească
înapoi, acolo unde își lăsase inima. Deși fetele lui Lot au reușit să scape din Sodoma,
n-a ieșit Sodoma din ele, pentru că mintea lor a rămas infectată cu nelegiuirile de
acolo, iar când au avut ocazia le-au pus în practică. Este adevărat că în final, Lot a
ajuns să regrete amar alegerea proaste pe care le-a făcut dar pentru familia lui deja
era prea târziu.

Străduința de a asigura familiilor noastre confort, siguranță și prosperitate
materială este o dorință bună. Însă de prea multe ori ne lăsăm prinși în iureșul vremii și
odată cu alergarea prin lume ne lăsăm vrăjiți și de spiritul ei. Vremurile moderne ne-au
adus pe fiecare dintre noi tot mai aproape de „Sodoma”. În zilele noastre păcatul s-a
extins atât de mult încât aproape oriunde ai merge dai de „Sodoma”. Așa că deși trăim
în „Sodoma” suntem chemați să nu lăsăm „Sodoma” să locuiască în noi.

Dacă inima noastră va fi plină de Duhul lui Dumnezeu atunci spiritul lumii nu
va putea să se cuibărească în noi. Dacă vom ști că valorile spirituale sunt adevăratele
valori care trebuie căutate iar preocupările noastre vor fi legate prioritar de căutarea
Împărăției lui Dumnezeu, vom primi pe deasupra și binecuvântările materiale

necesare iar noi ne vom păstra curății de duhul „Sodomei”.

Când bărbatul și femeia își clădesc viața, căsnicia și planurile de viitor după tiparul divin, Dumnezeu le dă garanția binecuvântării Sale, iar ei se scutesc singuri de dezastrul care-i așteaptă pe fii „Sodomei”. Suntem chemați să trăim în lume, dar nu ca lumea. Cu lumea în jurul nostru dar nu după valorile ei.

Dumnezeu să ne ajute!

pastor *Daniel Chereji*



Plânsul

DA! Este normal să plângem la durerile și suferințele care vin peste noi. De multe ori vrem să părem puternici și facem acest lucru în ascuns, când nu ne vede nimeni. Credința în Dumnezeu nu desființează plânsul. Domnul Isus ne-a spus să plângem cu cei ce plâng. Și Domnul Isus a plâns la mormântul lui Lazăr. Cu toate că știm că va veni o zi învierii, moartea este ceva oribil. Dumnezeu nu ne cere să ne înăbușim lacrimile. Atunci să nu ne pretindem noi, unii altora, acest lucru, căci „Plânsul își are vremea lui și râsul își are vremea lui”(Eclesiastu 3:4)

Mai sunt lacrimi cu care venim înaintea măreției lui Dumnezeu pentru a-i cere milă și îndurare, pentru a-i cere iertarea fărădelegilor noastre. Acestea sunt lacrimile pocăinței....”Și Ezechia a vărsat multe lacrimi.”(2 Împărați 20:3)

Domnul să ne ajute să ne ajute să ne căim tot mai mult și să ne pocăim în fiecare zi.

DA! Indiferent de lacrimi, fie ale suferinței, a pocăinței sau a plângerii

cei ce plâng, să nu uităm că totuși plânsul este ceva uman!

Negrean Elena



Alegem mereu

În fiecare zi suntem provocați sau provocăm. De cele mai multe ori nu suntem pregătiți să facem alegerea potrivită când suntem provocați să alegem. Iar dacă am ales, întrebarea este: am ales ce trebuia? Să încercăm să alegem întotdeauna tot mai multă viață și nu în viață multe. Să ne apropiem mai mult de Domnul prin Cuvânt, prin rugăciune și ascultare de El! Atunci cu siguranță în momentul în care suntem provocați să alegem, o vom face sigur îndrumați de Domnul.

Am primit în viață o responsabilitate provocatoare, de a fi copilul lui Dumnezeu, de a trăi cu bucurie conform planului pe care El îl are pentru fiecare din noi. Așa că haideți ca în locul lucrurilor urâte din lumea aceasta, să aducem frumusețe, de a îndulci amărăciunea vieții cu veselie și optimism, de a-i încuraja pe unii să privească în sus, de a-i mângâia pe alții cu o inimă plină de înțelegere, de a aduce cunoaștere și înțelepciune.

Dacă ne încredem pe deplin în Domnul nostru, putem avea certitudinea că vom reuși atunci când în viață vom face alegeri, pentru că vom fi îndrumați de Cel care ne-a dat viața. Amin.

Pop Raluca



Isus a murit pentru păcatele noastre, a fost înmormântat și a treia zi a înviat după Scripturi. Dumnezeu ne-a dus la viață împreună cu El am murit,

am fost îngropați și am înviat împreună cu El așa cum este scris. El a murit pentru toți, pentru ca cei ce trăiesc să nu mai trăiască pentru ei. Mulți ajung numai până la Golgota, considerând că Isus a murit pentru păcatele noastre. De aceea ei nu scapă de păcat. În Corinteni 15:17 „Și dacă n-a înviat Hristos, credința noastră este zadarnică, voi sunteți încă în păcatele voastre” Deci prin învierea lui Hristos Isus avem parte de naștere din nou. Prin înviere devenim o făptură nouă înaintea lui Dumnezeu, numai această făptură nouă este plăcută Domnului nostru. Dumnezeu să ne ajute să umblăm doar pe căile Lui, știind că partea noastră de moștenire este în cer cu Împăratul Isus Cristos.

Leș Nicolae



Lecția de îngăduință

Duminica trecută am învățat această lecție. Poate stresul de fiecare zi, poate lipsa de răbdare, poate nervii întinși la maxim m-au făcut să-mi pierd răbdarea în timpul serviciului de închinare de dimineață. Printre jucării căzute, suzete, șușoteli, chicoteli, chei, telefoane silențioase, am cedat ... și am reacționat, poate nepotrivit. După amiaza nu am avut puterea să mai vin în casa Domnului. Mă simțeam prost. Și totuși am pornit o predică descărcată de pe net. A fost ca o cercetare pentru mine. Încerc să vă redau ce am auzit, în speranța că ne va fi multora de folos. Mie mi-a fost, cu prisosință.

„Filă de jurnal - Vladimir Pustan

... Am reușit să ajung la biserică la fără 20. O dimineață cu soare și sunt vesel

pentru că n-am claxonat decât o dată după nevestă-mea. Bucuria aceasta nu mi-o poate strica, zic eu, cele două mașini parcate aiurea pe trotuar...Începem. E ora 9 și deja 70% din membri au ajuns. Cântăm cu însuflețire aproape jumătate din cei prezenți. Până la 10 ajung și restul și suntem mai mulți și e bine. Cineva se joacă cu întrerupătoarele dar nici asta nu mă deranjează, câtă vreme e bucurie înăuntru. Vine vremea studiului biblic. Mă uit prin bănci, la cor e agitație, se vorbește cu palma pusă delicat la gură, câteva înghionțeli, un râset înfundat. Fratele P. butonează de zor celularul. Sper să nu-mi trimită un SMS că are o cântare ca mai deunăzi. Sosește clipa colectei. După ea trebuie să predic. La 12 fără 20 mă gândesc cu optimism că doar de 5 ori s-a ieșit pe ușă afară și dacă privesc atent prin sală doar 2-3 dorm deabinelea... Mă întreb în timp ce predic: Ce revistă o citi fratele în bancă? Sămânța adevărului?...dar bine că nu doarme, zic. Mă apropiu de sfârșitul predicii. Sper să nu strice nimeni finalul. Zadarnică dorință. La fără 5 se duce la cuier, își ia șapca în cap, dă mâna cu frații și părăsește solemn biserica. Afară mai dă mâna cu alți frați ce stăteau prin curte și vorbeau de una, alta. Nu m-am enervat până la sfârșitul programului, când cineva m-a întrebat cu cât vând termopanele din curte și de ce nu sunt medicamente la farmacie...”

Domnul să ne binecuvânteze cu răbdare, îndelungă răbdare și înțelepciune, ca să știm cum să ne comportăm în Casa Domnului.

Marcela Giugiuman

